

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва

1 2 МАР 1983

Снимается кино



«ТРЕВОЖНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ»

В 1948 году на экраны вышел фильм С. Герасимова «Молодая гвардия». С него началась творческая биография плеяды талантливых актеров советского кино. Среди них была и Клара Лучко — тогда студентка ВГИКа, а ныне народная артистка РСФСР. Роль тетки Марины в «Молодой гвардии» была дипломной работой молодой актрисы.

С тех пор она создала на экране более 30 образов. Зрителям полюбили ее ге-

роини в фильмах «Кубанские казаки», «Большая семья», «Красные листья» и многих других.

Скоро на экраны столицы выйдет новая цветная широкоэкранная лента киностудии «Мосфильм» «Тревожное воскресенье». Одну из главных ролей — председателя горисполкома Анну Степановну Головину — сыграла К. Лучко. В критическую минуту (на иностранном танкере, стоящем в порту крупного приморского города, вне-

запно возникает пожар) героиня фильма не теряет самообладания, ведет себя как человек мужественный, волевой, находчивый.

Постановщик фильма — Р. Фрунтов (он же совместно с Б. Медовым и А. Левитовым написал сценарий). В «Тревожном воскресенье» снимались также актеры, которые, как и К. Лучко, были заняты в предыдущем фильме этого режиссера — «Ларец Марии Медиччи». Среди них — Э. Виторган, В. Сафонов, С. Мартынов, Г. Корольков и другие.

М. СИДОРЕНКО.

НА СНИМКЕ: К. ЛУЧКО и Э. ВИТОРГАН в фильме «Тревожное воскресенье».